Oszthatosag az
utolsé harom szamjegy alapjan

1. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 8-cal!

32; 430; 672; 800; 1020; 1250; 20100; 21000; 156700;

2. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 125-tel!
32: 430; 672; 800: 1020; 1250; 20100; 21000: 156700;

3. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 1000-rel!

32;430; 672; 800; 1020; 1250; 20100; 21000; 156700;

4. Jelold meg, az 6sszes olyan szamjegyet, amelyet a jelek helyére irva teljesiilnek
az aldbbi oszthatésiagok! Ha nincs olyan szimjegy amely az oszthatésagot igazza
teszi, abban az esetben nem kell megjeldlni egyetlen szimjegyet sem!

a szam 1290 354 65J]5000 206400
oszthato |0;1;2;3:4; 0:1:2:3:4 | Q:1:2:3:4; | O:1:2:3: 4
8-cal 267189 S:6:7:8:9 |5:6:7:89 56:.7:8:9
oszthato |0;1;2;3;:4; O; 1:2:3:48 | O: 1p2:5:4; | O 13234
125-tel 56:7:8.9 56789 |5:6789 5:6:7:8:9
oszthato |0;1;2;3:4; 0:1:2:3:4; | O:1:2:3:4; | O:1:2:3:4;
1000-rel |5:;6;7:8;9 5:6;7:8:9 15:6:7:8:.9 5. 6:7:8:9




